

ТАМ, ГДЕ ЖИВУТ СКАЗКИ

Любят юные калининградцы свой театр кукол. Да и как может быть иначе, если здесь их ожидают встречи со сказочными героями, удивительные приключения которых так волнуют ребячье воображение. Много интересного предстоит юным зрителям в наступившем театральном сезоне. В канун традиционной недели «Театр и дети» выходит новый спектакль «Петушиная мельница» по пьесе М. Карима. В замыслах коллектива осуществить постановку спектаклей «Сказна о мертвой царевне и семи богатырях» А. Пушкина, «Винни Пух и все, все...» А. Милна, «Мэри Поппинс» К. Тревер, «Когда поют светофоры» М. Азова и В. Тихвинского.

Театр кукол — большой друг детворы. Он не только поназывает спектакли, но и приглашает своих зрителей за кулисы, где они могут встретиться с актерами, режиссерами, узнать секреты их искусства, познакомиться с тем, как рождаются спектакли. Одну из таких встреч запечатлел фотокорреспондент после спектакля «Полосатая история».

На снимке (слева направо): актеры А. Шубинидзе, Г. Богачева, Г. Кузьмин среди юных зрителей.

Фото М. Константиновой.

